

唾液验癌

日本庆应大学尖端生命科学研究所以宣布,已成功开发经由唾液可以检查出是否患口腔癌、乳腺癌或胰脏癌的新技术。

当癌细胞的增殖快于正常细胞时,造成唾液中的物质出现变化。研究小组收集患有早期癌症的病人和正常人的唾液,然后从唾液中发现约500种物质,接着比较前两者浓度显著不同的物质而锁定54种的氨基酸。

研究小组指出,将这54种锁定的氨基酸加以分组配合进行分析后,可以高精度地查出口腔癌、乳腺癌和胰脏癌。

慧中

新技术

千年冰川细菌可助人长命过百岁

据国外媒体报道,科学家在冰川中发现了冻结数千年的F杆菌,它们可能有助于人类活到140岁。

解冻自冰河世纪冻结的F杆菌之后,研究人员让老鼠和苍蝇的寿命成功延长一倍。这种细菌是检测冰川的研究人员在西伯利亚的雅库特北部地区马蒙托瓦山附近区域发现的,它们冻结在冰川中,科学家把从中提取的成份先对苍蝇后对

老鼠进行了试验,结果把老鼠和苍蝇的寿命成功延长了一倍。他们相信使用同样的治疗方法能延长人类寿命,人们可能有望活到100岁到140岁。

布鲁斯科瓦博士说:“我们的下一步工作是解决我们如何开发这种提取物进行临床试验。我们希望知道,如何能够找到一种方法,最终对这种细菌进行测试开发药物。”

任秋凌



前沿资讯

美国弗吉尼亚联邦大学的研究人员分析总结了14项有关身体对称性的研究,其中发现对称性好的人智商高。 赵雨泽

德国亥姆霍兹慕尼黑中心日前表示,该科研人员及研究小组新发现了12个2型糖尿病致病基因,这有助于了解2型糖尿病的成因并改善其预防和治疗方法。 周谷风

德国科学家发现肾上腺皮质素对人体生物钟运行起关键作用,今后可望开发出能控制这类固醇激素分泌的药物,消除飞行时差带来的不适。 欧飒

密西根大学心理学专家查琼克分析比较许多夫妻在婚后25年拍下的照片,发现由于夫妻,两人朝夕相处,会模仿彼此的面部表情,使得外表更加相似。同时生活愈快乐的夫妻,相似度也愈高。 碧芝

日本群马大学应用生理学下川哲昭研究发现,如果参与神经传导的一种名为CIN85的基因不能有效发挥作用,实验鼠就会出现与人类多动症类似的症状。 蓝建中

日利用功能干细胞培育出造血干细胞

日本东京大学研究小组日前宣布,他们成功利用诱导多功能干细胞(iPS细胞)在老鼠体内培育出造血干细胞,且将其移植到其他老鼠体内后,仍能成功造血。该成果为白血病等疾病的治疗提供了新希望。

研究人员首先从老鼠尾巴上提取细胞培育出iPS细胞,然后与促进iPS细胞向造血干细胞转变的物质一起移植回老鼠体内。约3个月后,研究人员在老鼠骨髓中发现了由iPS细胞生成的造血干细胞。

随后,研究人员提取这种造血干细胞,并将其移植到自身造血干细胞被破坏的老鼠体内。经过一段时间后,研究人员在这些老鼠的骨髓中同样发现了能正常造血的干细胞。

琼玉



健康新知

接触柔软物品可改善情绪

志愿者相比,那些第一次操作表面粗糙智力拼图玩具的志愿者,在阅读一段有关两人合作的短文时,情绪更有可能被解读为具有对抗性。同时,相比坐在舒适软椅子上的志愿者,坐在没有坐垫的硬椅子上的志愿者,更不愿意在讨价还价中做出让步。

研究者说,这些身体上的感觉不仅会改变我们思维和感知的基础,还会影响我们对别人的态度,有时仅仅是因为我们坐在硬椅子上而非软椅子上。

杨孝文

据英国《每日电讯报》报道,最新一项研究发现,坐在我们最喜欢的软椅上有有助于改善情绪,周围事物与身体的接触直接影响看待外部世界的态度。

身体接触的东西越柔软,你会越高兴、越舒心;身体接触的东西越硬,你会越自私、越具攻击性。

研究实验显示,与第一次操作表面光滑智力拼图玩具的

远离空气污染 少患糖尿病

德国糖尿病中心报告说,一项最新的医学查显示,长期生活在空气严重污染的环境中,特别是交通繁忙地区的人,患2型糖尿病风险会增高。

德国糖尿病中心等机构自1985年开始对生活在德国传统

工业基地鲁尔区的妇女进行了空气污染对健康影响的跟踪调查,调查结果显示,那些生活在污染严重地区的妇女患2型糖尿病风险明显比其他被调查者高。

班玮

美国的一项研究称,常吃白米饭的人患2型糖尿病的风险较大。哈佛大学公共卫生学院的科学家通过对在过去22年跟踪调查19.7万名成年人得出的有关数据的分析发现,每周至少吃两顿糙米饭的人患2型糖尿病的几率比每月最多吃一顿的人要低11%。

并且研究人员称,在日常饮食中,每天将1/3的白米换成糙米将使人们患2型糖尿病的几率降低16%。他们还发现,将白米换成其他全麦食物,比如大麦和小麦,可以使人们罹患2型糖尿病的几率降低36%。

白米饭更易引发糖尿病

雨琦



戒烟减压

英国研究发现,吸烟反而会增加慢性压力,戒烟才能帮助人减轻慢性压力。

伦敦医学牙医学院研究人员研究469名因心脏病住院后想戒烟的病患,在研究刚开始时,认为吸烟多少有助减压的多达85%,过后研究结果发现其中成功戒烟1年以上者,都说压力比以前减轻了,而重拾吸烟习惯者,压力程度几乎不变。

若把这些病患的年纪、教育程度、原本烟瘾的大小、压力程度也列入考量,则戒烟和压力减轻的相关程度更明显。 姜会仁

一代瑶药王 草药克肿瘤

——记国营广西壮族自治区南岭医院肿瘤治疗中心罗副院长和河北邢台市中山分院孟主任

采访纪实:作为媒体记者,我在多年的工作采访中,偶然了解到好多例南岭肿瘤医院采用瑶药治愈肿瘤病人的神奇经历。今天,我实事求是把它写出来,在这里让事实来证明一切。这也是患者走向康复的希望。

七代壮医、瑶医治肿瘤的绝技传人

广西壮族自治区南岭医院民族医药肿瘤治疗中心坐落在美丽的南岭壮乡,中心罗副院长被业界誉为神奇的“肿瘤王”。说起罗院长擅长治疗肿瘤、肝硬化腹水这一绝技,是深得一位101岁高龄老军医的指点秘传。在70年代间,他带领部队研究所的卫生员到各地深山采药,在广西瑶寨结识了一医药寿星老人,当地尊称为“瑶药王”百岁神医的瑶医田民生,以特长医治肿瘤、肝硬化、肝腹水而闻名方圆百里,门前求医,感谢的人络绎不绝。当时作为卫生队队长的罗院长有着十几年中医功底,出身于五代中医世家,毕业于高等军医大学的他,也深受感动、折服,决心拜他为师。罗院长幸运地通过了神医田民生的医德、医术的双重考验,经过刻苦努力,罗院长得到了宝贵真传。

开创了中医、壮医、瑶医相结合治癌的新篇章

多年来,罗副院长和冯教授走访了众多专长医治肿瘤、肝硬化的中医、草医、瑶医、藏医等名家精英,收集了近千个偏方、验方和皇帝宫廷遗留秘方,取各家所长结合祖国传统医学与现代医学的整合治

疗,又与医院专家组其他专家、中国抗癌协会会员主任、陈教授、吕教授、吴教授互相交流,研制出口中含化、内服、外贴等各种特效抗肿瘤系列方剂,在治疗(1):肝癌、肺癌、淋巴瘤、淋巴肿瘤;(2):肝硬化腹水、肝肿瘤合并肝硬化腹水、肺肿瘤合并胸腔积水;(3):脑瘤、鼻咽肿瘤;(4):胃肿瘤、大肠肿瘤、直肠肿瘤、结肠肿瘤、贲门肿瘤、阴茎肿瘤;(5):食管肿瘤、舌肿瘤、喉肿瘤;(6):胆管肿瘤、胰腺肿瘤、膀胱肿瘤;(7):乳腺肿瘤、子宫肿瘤、宫颈肿瘤;(8):骨肿瘤、白血病、红斑狼疮、间皮瘤、母细胞瘤;(9):全身转移肿瘤等取得突破性进展。他们根据早、中、晚期不同的肿瘤及发病部位的不同,一人一方,一病一案,随症加减。现已最新制定69套治疗方案,对症下药,效果显著。专家组先后多次应邀到国外,进行学术交流,他们在2005年国际抗癌最新医学交流上的论文《中、壮、瑶药相结合治癌的优势与展望》受到各国专家的一致推崇和高度评价。多年来,给无数肿瘤患者带来了第二次生命!

如:刘琼珍,女,47岁,家住广西南宁市万力啤酒厂。2001年5月发现患巨大块型肿瘤,已出现肝硬化合并大量腹水,不能走动。肝区、腰部剧痛难忍,服用了许多止痛药,也都不能止痛。天无绝人之路,后经朋友介绍,家人找到罗院长,半信半疑地要了一个疗程的组方药,只服了三天,腹水全部消失,疼痛完

全减轻。后再综合治疗三个月,复查后肝硬化、肝肿瘤全部消失,检查医生连说神奇!现已痊愈。罗院长真是救命恩人啊!大恩大德终生难忘,愿免费宣传,电话:0771-3825677。

湖南省长沙县金井镇拔茅田村向新辉(0731-86201352)的父亲,2002年下半年出现了咳血、胸痛、经当地医院检查为肺肿瘤,医生建议他们想办法在长沙市做手术。然而,到了长沙市肿瘤医院后,经两次复查才发现肺肿瘤已出现骨转移,已没有手术机会,他们只有回家等待天命。看着父亲疼痛难忍的样子,一家人陷入了深深的绝望之中。偶然的机会,他们一个在广西工作的亲戚向他们介绍了广西南岭医院民族医药肿瘤治疗中心的罗院长。怀着最后一线希望,他们将父亲的病例及CT寄给罗院长,开了1个疗程的药,患者服用后,奇迹出现了:病人感觉疼痛减轻,咳血明显减少,后又再服两个疗程,现病情稳定未见复发转移。

冯到优,男,56岁,老共产党员,广西防城港市平广林场原党支部书记,患鼻咽肿瘤伴淋巴结转移,经罗院长用中药、壮药、瑶药组方剂治疗三个疗程,现已彻底康复。我现在公布自己的电话(0770-8515891),愿做罗院长的义务宣传员,以便更多的患者得到康复治疗。

广西上林县苍贤镇留仙村,张诗杰(0771-

5170073),男,53岁,胃肿瘤,2006年3月份查出。在南宁的女儿经人介绍在南岭医院要了三个疗程的中药药治愈了。为了感谢罗院长,愿登报宣传。

专家们治愈的病例不胜枚举。罗院长、李教授、罗主任、冯教授给了众多患者第二次生命的机会,我在采访过程中看到了一张张康复患者和他们家属的幸福笑脸,我真希望这种笑脸在众多肿瘤患者脸上出现。所以特附录罗院长、李教授、罗主任、冯教授的联系联系方式,以便患者预约就诊。

编者手记:罗院长、李教授都在广西南宁南岭医院民族医药门诊二楼肿瘤治疗中心上班。(注:南岭医院是近期经国家七个主管部门联合检查的合格定点医院,医保可直报报销20%)。本报读者如需咨询求诊,请拨打预约电话兼传真:0771-3122651 0771-3131548 预约联系负责医生:王主任、陈教授

地址:广西南宁市友爱南路26号(广西南宁市桂西公路管理局大门旁)邮编:530001 邮资负责人:李祖平 市内可乘2、8、18、22、32、41、59、69、203、606、609路公交车到友爱南棉路口下车,往前走100米即到。

北方分院地址:河北邢台市高庄桥路2号邢台中山医院肿瘤治疗中心 记者:林立、刘英